
PAGE 1

OUTSTANDING COLLECTION OF LUGERS

WORLD OF LUGERS
RALPH E SHATTUCK

19044 N. 98TH LANE
PEORIA, ARIZONA 85382

(602) 566-0551 FAX (602) 566-1683 IJIOBILE: (602) 918-2256 E-MAIL: WOL@ibag.Com

CHARTER MEMBER OF; CADA, ROCHESTER, MISSOURI. LIFE MEMBER, OHIO, MICHIGAN, HOUSTON, EMPIRE STATE.
AUTOTAG, KENTUcKY, GREAT LAKES ASSN. NRA PATRON, MID AM APPRAISERS.

:{=* - -LIST 234 1ct-Lt- \

ALL FIREARMS ARE GUARANTEED TO BE AS DESCRIBED OR YOUR MONEY CHEERFULLY AND PROMPTLY REFUNDED IF

RETURNED IN SAME CONDITION AS SHIPPED AND SHIPPED BACK TO ME WITHIN 3 DAYS OF RECEIPT, ALL TIME
PAYMENTS, LAY AWAYS OR PURCHASES MADE IN MY SHOP OR FROM ME AT SHOWS ARE FINAL. CANCELLATIONS OF
ALL LAY AWAYS FORFEIT 33% OF DEPOSIT. ALL FIREARMS ARE SOLD AS COLLECTQLITEMS ONLY. I-FSESIFED;T SE
iiET

WEAPoNUNDER$500'0o,$20.00PERwEAPoNs$500'0oTo
$1499.00 AND OVER S1500.00 $25.00 EACH NO PERSONAL

w-E-WiI[-FOr-p-
ABLE TO HELPMY WIFE

$15.00. FIRING ANY COLLECTION WEAPONS VOIDS ALL GUARANTEES AND ARE NOT RETURNABLE,

Item Stock Description

cHEe(s. No coDs.
ANY ITEMS 4 DAYS
WITH YOUR ORDER. I SUGGEST TH
oUlcKLY.MYPRlcEffioFANDtNVEfqBANDAREUsUALLYBELoWcURREt{TMABKET
FFIEES. SUBSCRIPTIoN RATES: $2.00 FoTSIEGI-E LISTS;-56O0 FOR 5 CONSECUTIVE ISSUES; OVERSEAS' RATE
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I 7727LUGE D\ilM,9mm,4",#22998
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I

tt 7t8,

8832rUG 9tnm,4",#408xc.
WITH

9 t7tt MAUS 9mm,#7Ol

BARREL
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Dee on

$ r 0500.00
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+

5
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ISOOLUGE&DI[M,3O,4 7t+",#6522S. 1905 American Eagle, Extremely Deep Eagle. YINTY ry
AND ouT witti ggolo orig. MAf,CffiTHE BEST. $2295.oo

$2s00.00

re2oLucE&MAusE&4',,#4ovom. RARE PORTUGESE MAUSER. CONTRACT RIG. 42 Dated,
BYF Tosgle. Mint bore,Grips,Mags 8[ Finish. Full Rie with Holster,Tools and Lanvard.$3OOO.OO

2885 LucER MAusE&4",#ttg. Personal Collection.. Totally Mint in and out l94O BYF. One
of the Rarest NAZI ERA MAUSERS. This oiece Shared the Top_Spot. Extremlv rare. $22oo.oo

3915 tuGE& DwM, 9mm, 4",#gl4u. FAMOUS STRIKE OUT 7.55.On Chamber. EXC--'- oiig,iliint-iloie,iliilihea'Mie,Vc s.oo

38e8LuG' EBrY',tf.:tt{ltsli;i,lfJ.1?'* 
i'#.f,i3o:J.oo

I

lo rs74 LucE& KRtEGHOFF,4",emm, #rlg.POST WAR BOXED S=IDEFRAME KRIEGHOFF.Siae- 
Frame ilaifria. ltEitirucH Kft.lE-cHo are
fairty rare and are MUSTS in any Collecti6n. Comes with ORIGINAL BOX. RARE. $30OO.OO

tt 2772 97917. Ill+",#DWM,30
exc

t2 t971 DUIM,3O,4 114",#7781

t7 7725 LUGE&D\ IM,3O,4 714" 847X.Kenyon lO6

PORTUGE
e. $1895.0O

Saint-Etiene.
M c fl

t4 TztT LttcE,tlyUiirTllTi iiiffi'l,l!:r ag'Deep

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN

ot.
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swts
t 5 3241 LUGE& DltM, 30,4 ll4" r0r5.

on

t5

t7

l8

7218LUGE& DUIM, lO, +t14",#9924.1906 SWISS POLICE. SHIELD and CROSS on Chamber,Sq Grio
safetv,Slim Tapoered Barrel, 5q Griu.

7242LUGER" BERN, 70,4114", THE lst Maior ChanEer.!9o612r* SWISS BERN. CLASSIC GRIPS,
SLIM TAPPERED BARREL, BE

3852 LUGER" BERN, tO, 4 7t4", #5+9t5. NO R.EIEASE DATED lg2g SWISS. lo MAIOR
CHANGES.Sq Grip safery Slim Tappered B
MacffO-MIGNNExT srtAl. Cnssi?. ldoo.bo

I908lr 9l O/l914ll920ll923 MTLITARIES sr COMMERCTALS

19 7795 LUGER" DWM, 9mm, 4",#227[b. Father of Lugers. 1908 MILITARY with RARE MATCHINC
MAC.EXC ORIG FINISH. STRAWED PARTS. MiNtV GriDS. NO HOID OPEN VAruATION. $I I95.OO

20 l92l LUGE& ERFURL9mm,4" 3rd lssue dated 19
t2 $r395.00

2l t927 LUGER" DWM, t'r#5 24c. CONSIGNED U irl Mil nish er
$72s

22 l+41 LUGE&DU[M,4",9mm,# ll 17a.
B Finish. ORIGINAI.

INT in
t295.OO

2t l2l7LUGER, 4" #2781 1916 Dated N
1095.00

24 1928 LUGER.DUM,9mm,4",#2877e.l
and Gri

2s t929 LUGE&ERFURL 7152s.

28 7925 LUGE&DliIM,9mm,4",#7989
98o/o

wwl

t9

Sear

595.00

$s7s.oo

25 2405LUGER,DlVM,9mm,!",#lO78a. WEIMAR l915l192O DAIED DliM. lmportant Weapon for
the rebuildine of Geimanv.MI

27 3528LUGER"DIlM,9mm,4",#4579a. POLICE. WITH HOLSTER.I92O DATED, MARKED S.M. 482.
MINT FINISH, B6re and Grip

795.OO

29 3800 LUGER"DlllM,9mm,4".,# lO47
M

722

I DUTC K.M on ll

LUGE&SIMSON,9mm,4",#lOO5a. One
SlMSON.Mirror Bore, ExclMint
MAG..MAilCHED Collection SIMSON

995.00

(1) of Eight (8) Manufacturcs. 1923
Straw, EXC PLUS,PLUS FINISH, SIMSON

$2000.00
GERMAN POLICE LUGERS.

ll 7474 LUGER, MAUSER, 9rnm, 4", #8l xxd.
$2200.0o

t2

7t 7922LU 9 4" r# L 1942
.$ | 29s.OO

l4 7912LUcE&Nauser.Banner,9mm,4",#l78lx. Seldom Seen Police Eaele C Chamber Dated l94O
Banner.Mint Bore,Grips and ORIGINAL FINISH. Matched Serials. $1695.00

35 2657 LUGE&MAUSER BANNE&9mm,4",#l2Ol BER DATED +I
ESTIMATE. YGIEXC with I

I il

tSTtLUGERMauser Banner,9mm,4",#7259y.Chamber Dated 1942 BANNER Eagle L Proofed.Matched
Mag,Mint Bore and Grips, N. Mint OriE F

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN

I
t 450.00
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ERS
i5 to77 LUGER,DWM,6" 9 #3Zxxa K.r

200.00

77 3554 LUGE&DWM,6",9mm,#7221a,
Meter S 99 BIU

NAW.Proofed W.K.7
$2900.0o

38 3825 LUGER,DWM,9mm,#3825 P
$2600.0o

79 t54tLU DWM 5" 9mm,#3724b.

40 3357 IUGE&
N 129

9mm,4",#2178e
Mint

4t

+2 39t I LUGE MAUSE&9mm,4",#l04

DWM,
.Nazi

3665LucER"MAusE&9mm,4",#5oezn,42l194O Nazi Naw,Grip Marked N496o. Mirror Bore,ExcGripsaird99o/ooRtGINn[rxcFINffiLEcTIoN.$l595:oo

$ r 595.00

. MINT IN andI

44

+5

+6

47

48

ARTILLERI AND
47 34lO IUGE&D\ nvl,8",9mm,#8859 EXC

$ r 29s.00

3883 9mm,8"r#694b. RT ARTIIIE MINT

$ r 695.00

3827LucER,DlirM,9mm,8",#7745a. l9l5 DATED AR.TILLERY. Top collection grade. With
Matched Mag. fqirror Bore (Mint), Mint Grips,straw,Finish..As NEW ORIGINAI. $22OO.OO

+9 rCrO LUCSN ARTILLERY 2nd Issue SNAIL DRUM, MECH EX $77s.OO

50 3853 LUGE&MAUSER"9mm,4",#98" RARE RUSSIAN C.C.C.P
$2200.00

5l 39tO tUGE&Mause[9mm,4",#77479.
RIN Weimar Proof on

$!59s.OO

teztLucE&DWM,emm,8",#7836a..GEM/UIINTY l9E DAf,ED ARTILLERY er R.lG. Fine
Tuned Frt er Rear Sights.MAf, Wittr
Straps,Tools. MINTY RIG. $2800.00

tl44LUGER,DU[M,8",9mm,#599. MATCHED t918 DAiIED WWt ARTILIERY, EXC Bore,Strawed
Parts,Grips,Finish. Great Buy. $1495.oo

221+LucER"D\lIM,9mm,8",#4341. I{AIEEED CXAI4BER !A[ED 191 f4[!It ARTILTERY, ExC
gong,Gnl Ps.vclgXc originat

52 79l4LUGER, Mauseq 9mm, 4",#5151
UlaA P MINT (Rare).$795.O0

57 7770LUGE& MAUSE&4",9mm,#4802.
K are seen. s $2200.0o

54 7552LucE&MAusER"cmm,+",#485. Extremely Low Serial S/42 "G". NAZI ERA 1935. S/9O
el 154 Proof's. Mint Bore,Exc Orig Finish,Strawed Parts 8r Grips. lst of 5oo. $995.00

55 3935 LUGE&MAUSER"9mm,4",#7977i.
Mi

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN

$ r 295.OO
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55 7789 LUGE&MAUSE&9mm,4" ,#4909m.. L

s7 3913 LUGE& 977

58 3806 LUGE MAUSE& ",#4828i.Nazi

3569 LUGER"MAUSE #81 Seldom Seen Sl+2

3715 LUGE MAUSER" 9mm,4",#7095g.

1498 LUGER"MAUSE 4",#2+5t.

5+ 3545 LUGE&MAUSE&9mm,4",#5217i
99

I

TOPS

$l

$ r 39s.oo

$995.0O

$ r 295.OO

9 with
$ r o9s.o0

$99s.OO

B
$e95.OO

+

59

50

5l

52

6t

lO74 LUGE&l-{4tfSE&9mm,4",#4475r. NAZI MAUSER Mtt ITARY 42l1939. MINT Bore,Grips,ggolo
Mintv Finish. with Holster Date 6-

3581 tuGE&_M4ulE-&.9mm, 4", #9489u, NAZI Militarv Coded 42, Dated 1939. Mint BoreandGrips.MatchedSerials.5ubperbsErtidi-8'l.i,o..-
'2

55 2846 SE 4",#90l8d. NaZi
99

t9
$995.00

66 1288 LUGE&MAUSER" 9mm,4",#16742.
BEGINN D

IN
$ I 59s.OO

67 
'9O3 

LUGER"MAUSER" 4" #5081u.
H

TOP 4I 8t
sr s9s.00

58 8577 LUGE MAUSE&9mm,4",#9165e.

7t 2595LUG KRI

RARE

KRI OFFs

WAR

OF Collectors

WITH PROOFED HOLSTER,BTANK
FINISH, EXC GR-IP-S. FffiST and

52-s00.00

B coD MIRROR
It95est.

59 l9l7LU-GER,Krieghofrgylm,!"rftJrrt. 1943 DAIED Kreie. I of 3OO Made.Mint Bore,Near
Mint Finish with Black Kreighoff - 

SSSOO.OO

70 3777LUGE&KRIEGHO^FF,9mm,4",#7922. 1937 DATED AIRFORCE KRIEGHOFF. Mint Bore,Grips,
99% Finish 8.98o/o Strawed Parts, Top $fS6O.Ob'

for

ON
P . $595.O072 7871

7t 7867 DlilM,9mm,4",#7+57 I DAf,ED
on r l95.oo

74 3858 LUGE&DliM,9mm,4", #82285. l9Og B
Rt

on
525.00

75 I9O8 LUGER"MAUSE& 4 #2558n st4
695.O0

76 7919 LU 9mm,4",#8821b. MIt tt tr tt1r.
r 495.OO

77 t9l6 LUGER"MAUSE&9mm,4",#2291b. NAZI M tt 75
Straw

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN

.wt
$s50.oo

IF. 
-
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)
3918 LUGER"MAUSE&9 4",#4323

R.IPS a
c.
BP

NG LITAR.Y c
725.OO

79 1926 LUGER"MAUSE 9mm,4", #s468f. NAZ c
.M Nu

80 7025 LllGER,DwM,6", 9mm,#5691 1l ?Op NAVY,I OOI2OO . Bqg-r-- Sights,Back'--- ilfri. id;e;;"Jiir"i'iiip'dl t"?d,reti.iamaifi-. sasic collection MUSr at icheap price.

81 7025 5" 9 #5591.191 lOOl2OO Meter Rear

EX
$725.OO

strap marked
$ l900.oo

Sights,ExclMint
$1700.oo

83

84

85

86

87

82 7015LU D\ rM,4" 9mm,#!587. l7
wwr

88 l35l LUGE&DUIM, 9mm,8"
Bore,Grips,

7Ot5 LUGE&D-\ rM,8-",9mm,#-35.35 n.!N DAilED ARIIL,LEBIL'--- sti"*ii pl'iii-u'"illti s"iiii'. ilm
TO|TLUGE&DUrM,E",9mm,#2691.192Lt1921.A\_TIyLERY, Shown in Articles, with GeruE+++Ei!'-'- ! : Mirt's'1",-Eii oiig iffis"v. $l5oo.oo

TOll IUGE&MAUSER.9mm,4",#65?It.-BLACK WIDOW 4l DATED BYF. Mint Bore,Grips,Ila& ?2oh
EXC RICH MAUSER BLUE. ALL MAT $895'OO

to NAZI NAW in l93o's.

Brass Sl DEPLATE Marked, 
Bor3.&,

EXC
oo

sHo
1924 LUGE&VICKERL 9mm,4" ,#5895.vrcEEFs !TD=' Y-4fcHED, l

ART &i-on 2frd t-fie..Poor/Fair. gxtremely nare, Mech EXC. ONLY.

t12eLUGE&ERFuRr,3oCa],4",#5qe2.-_!]{QOIE-&-DATtDlglSMItlTARY-EREURtwilla---'frir-ril-r-tirii),'s-rt-ooi!}.'riixi-sb s'oo

89 3480 LUGER,
LERY.

MAUSER/ERFU
Fine Tuned Frt

s
o

RT,9mm, 8",+541#
Rear Sishts, LLERY Sights, Grips, Mag Finish. $85O.OO

90 1920 Commercial Basic Luser,
$375.00

9t 390s LUG RT,9mm.4",#7461
$500.0o

E&ERFU
lOOo/o a GREATand Finish.

tlz42LUGER,DWM,gm-,4", Chamber Dated 1915. EXC Bore, orie Finish, Shooter, Mech Exc'$425'oo

99t I LucE&D\ n{,4,,,#25,. Post War PX Luqer,Matched. VG Finish' Exc Grips. $'*25'oo

7706LUGER, DWM, lO, 3 5/8", #3559.
Shooter, g9olo. Exc MAG.

92

9t

94

95

96

97

98

99

9052 DUIM,4",#4057. I
$425.00c

2830 LUGE&MAUSE& 4",# I 7 3

3445 LUGE&MAUSE& 4",#49O
Exc.

8 677 LUGE& ERf URT, 9 mm,4",# 49 I O.

EXC Grips. NO Finish.

8774LUGE&ERFURT,9mm,4",#9045. 42 Chamber, Erfurt,ggolo Blue'No Hold open YSliitjgn'-' - ' ii"-.-lr"Ei.Jiioot..q. $37s'oo

8560LUGER,DWM,9mm,4,,,#3845M. I9I8 DWM MILITARY SHOOTER., MECH EXC.$375.00

loo 3909 MAUSE& 1o,5.5",#1o747 F E

NG

$2500.o0

. 4211939 Shooter, Mint Bore,Exc Grips and Maq, Mech Exc.$375.00

. I 91 4 DATED ERFURT (RARE)
$475.O0

CHAMB ER DATED 191 ERFURT MI Shooter hed,
$x45.OO

tot 275 RE ASTR/A,9mm.#9877. COMMUNIST COPY.- EX9 9RIGINAL. B/\RE AUTO.$soo.oo
TEREST IS OUR PRIMARY CONCERN
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to2 235

to4 7516 STEEL

tos t94l BROWNlNG,72,4",Lovingly Call the Water Pistol. Carried Bv NAZI AIRFORCE. NAZI

-.oo

lo6t94oNAMBu,NagoyaArsenal,Codedl8.l2,MAtcHED
sE0.oo

to7 tgtT SAUER H-18,72,7",#501339. MY Favorite Pocket Auto.llAZl EAGLE F, MINT in and Out.
0o

tog 7919 SAUER,H-38,32,3",#5O8058. Near New Orieinal. Last of Sauers per lim Cate. 495.OO

Nazi Slotted forIttog 1935
595.O0

UTATTH ERS,MAUSER P.38'S
tto 79t9 P-38,9mm,#3845a. BYF 42, Extreme Rare Nazi Era,99olo Orie Finish $825.00

ttt Tott P-38, #555, Port Ular GERMAN POLICE, MINT,MINT.BARGAIN $soo.oo

tt2 7o2e P-38,CODED AC-45,9mm,#289, MINT lN AND OUT. Low serial $55o.oo

ttt tstz P-38, Coded CYQ, 9mm,#5021a. MINT Bore,Grips,VG Finish. STEAL. $4oo.oo

I l4 37OIP-38, Coded AC-44 with Holster,Csn 43, Mint Bore,Grips, VG Orig, 98olo.425.OO

T I5 35OI P.38,CODED CYQ. MINT BORE,GRIPS.FINISH E MAf,CHED. $+25,OO

tl6 r5o5 P-58 CODED AC-,13, EXC GRIPS,FINISH and MAilCHED.Great. $475.00

ttT t54e P-38.WEST GERMAN DISTRICT POLICE #155,#112788. Berlin, Never Fired. $seo.oo

ltg t6lt P-38 Coded BYF 44,#7482g.Transitional Proofs,tlsnlaAl35, 3o Known.Mint. $925.00

tte 75s2P-38,Coded BYF NAZI 44, #43262. MINT DOUBLE STAMPED. Rt Receiver____

120 t5s7 P-78 Collectors

t2t 3574 P

I22 S5OOHOISTER..LAtrE BULGARIAN ORIG, BROWN. MINT.

NANCY And I will be on Vacation
to Mid AuGusT

$500.0o

From Mid luly

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN

F---

\
ASTRA,gmm,#15. gxc. eoox catm tHls RAng lstRA I "onpnn{" rlctonv pnororyil

----------------

tot tl4o lglO MAUSER 25,3",#29O5O7,Mint Finish,Black Grips,Minor Chip. $225.00

\
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ACCESSORIES & BOOKS

RARE SNAIL DRUM MACHIINE GUN ADAPTOR

LUGER STOCK IRONS, RARE, EXcELLENT. coNStGNMENr.

LUGER PIN PUNCH,l900-06 ERA and 1934-36 ETa.HARD TO FIND

LUGER LACGUER-STIK's. FOR Whitinq in Proofs and Numbers.

E/63--
E/655

THE DUTC by Bas 1E MOST
.Martens.30O
DEFINITIVE

$49.95

$55.0O

$ 125.OO

$15.OOPP

$6.95PP

$45.00
$40.00

$40.00

10
FER-

79.95

LUGER Loadinq and oinq Tools. Oriqinal.

LUGER WALNU T GRIPS,,EXACT COPIES..OUT DING..ONLY.

qpE(]rar (-, I I ET\TION Rrlrlras r rTr:1Epq

LUGERS AT RANDOM, THE BASIC BIBLE ON LUGERS. EY CHARLES KENYON.$55.00

HO of the

AND

U.S.MI

E 8T ILLU
BOO ON DUTCH TUGERS EVER WRI

1894-19
& lllus

A G

THIRD REICH LUGE RS, BY JAN STILL.VOL 11 1,HARD BOUND. BRAN D NEW ISSUE $60.00
THE IMPERIAL LUGERS.EY.JNTU STILL.VOL TV,HANO EOUNO

WEIMAR & EAR LY NAZI LUGERS,BY JAN STILL. V L V,HARD BOUND.
$60.00
$60.00

THE KRIEGHO FF PARAB ELLUM: BY Randall Gibson .Masterpiece on The Krieqhoff.$50.OO

$30.ooGERMAN PISTO LS AND HOLSTERS. BY COL. R. WHITTINGTON

GRAP ERMA

LUGER TIPS. (Revise{ Eelition).Bv Mike Reese 11. NEW, With Pricinq
Guide on Luger bv Yours Truly..

LUGER MANUAL,INSTRUCTTONS ON DISASSEMBLY With FOLD OUTS.

o

$ 16.OO
$ 16.00

$22.OO

$6.50

INB o
TECH RT NU

F HIEF A Reprint of the rarest
manual concerning Japanese arms to come out of WW1 1. In early 1946,the U.S Forces
occupying Japan assigned two Ordn ance Officers the task of reseaching the Japanse
Arsenal System and their experiment small arms development and research procedures
for the years 1934-1945. Photo's,wr ite-ups of experiment pistols,Names,Ranks and
Addresss..RARE.

PLEASE ADD POSTA E TO ABOVE ITEMS.

ONDATI

FPAC

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN

$ 12.95


